



ANUNȚ

În conformitate cu prevederile art. 7 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare, cât și Decizia Înaltei Curți de Casație și Justiție nr. 12 din 28.06.2021,

Primarul Comunei Dobroești propune spre dezbatere publică

PROIECTUL DE HOTĂRÂRE

*privind aprobare P.U.Z. – ANSAMBLU LOCUINȚE COLECTIVE D+P+3E+4E Retras,
AMENAJARE CIRCULAȚII AUTO ȘI PIETONALE, PARCĂRI, SPAȚII VERZI, ÎMPREJMUIRE
TEREN ȘI RACORD UTILITĂȚI, generat de terenul situat în
comuna Dobroești, sat Fundeni, str. Mărului nr. 22-24, județul Ilfov,
identificat prin nr. cad. 56916, c.f. 56916*

Însoțit de Raportul de specialitate al Structurii Arhitect Șef din cadrul aparatului de specialitate al Primarului. Acesta poate fi consultat atât pe site-ul Primăriei Dobroești www.primariadobroesti.ro cât și la sediul instituției, începând cu data de 24.11.2021, ora 8:00. Astfel, în termen de 15 zile calendaristice de la data afișării prezentului anunț, locuitorii comunei Dobroești au prerogativa legală de a formula contestații, propuneri, opinii sau amendamente față de mențiunile Proiectului de hotărâre privind aprobare P.U.Z. – ANSAMBLU LOCUINȚE COLECTIVE D+P+3E+4E Retras, AMENAJARE CIRCULAȚII AUTO ȘI PIETONALE, PARCĂRI, SPAȚII VERZI, ÎMPREJMUIRE TEREN ȘI RACORD UTILITĂȚI, generat de terenul situat în comuna Dobroești, sat Fundeni, str. Mărului nr. 22-24, județul Ilfov, identificat prin nr. cad. 56916, c.f. 56916, respectiv, ***până la data de 10 decembrie 2021, ora 12:00.***

Contestațiile, propunerile, opiniile sau amendamentele se vor formula în scris, conținând datele de identificare ale persoanelor care le formulează, precum și indicarea punctuală a aspectelor susținute. Motivele trebuie să fie pertinente, concludente, legale și utile.

Adresele astfel formulate se vor depune la Registratura Primăriei comunei Dobroești sau transmise prin e-mail la registratura@primariadobroesti.ro până la data și ora indicată mai sus.

Vă mulțumim pentru interes!

Secretarul General al Comunei Dobroești
Adrian DUMITRESCU